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　村田市長が川勝平太静岡県知
事を訪問し、新春の抱負や今後
の県政や市政について語りまし
た。川勝知事の人柄やお二人の
間柄がにじみ出る素敵な笑顔で
新年１月号の表紙を飾りました。

表紙　Front cover

　新春号第1弾の対談は、川勝平太静岡県知事です。
　新年へ向けた県政、市政について語っていただきま
した。コロナ感染症後に変化した暮らし方や働き方、
人の流れが大きく変わる中でのお二人のビジョンや抱
負などを伺いました。

コーディネーター▶新春の幕開けにふさわしいお二人
のツーショットの笑顔を撮影させていただきありが
とうございました。

知事▶明けましておめでとうございます。
　皆様には、お健やかに新年をお迎えのこととお慶び

申し上げます。近年、頻発化、激甚化する自然災害
や国際情勢の激変が引き起こす物価高騰の長期化、
新型コロナウイルスがもたらした人々の暮らしや働
き方の多様化などにより、社会経済は大きな転換期
を迎えています。こうした中、昨年、本県は｢東ア
ジア文化都市」に選定され、日本の「文化の顔」、
いわば「文化首都」として、世界遺産登録10周年
を迎えた富士山を中心に、日本文化の魅力を国内外
に発信してきました。世界クラスの多彩な資源や人
材を有する本県は、ＳＤＧｓのモデル県として、誰
もが幸せに生きられる素晴らしい日本の理想郷“ふ
じのくに”を創り上げる気概を持ち、様々な施策を
展開してまいります。
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市長▶明けましておめでとうございます。
　輝かしい希望に満ちた新春を健やかにお迎えのこと

と心からお慶び申し上げます。市長就任以来、裾野
市の魅力を最大限活用して、住んでみたい、働いて
みたいと思われるように発展の礎を築かなければと、
市役所組織の経営戦略である市長戦略を掲げ市政に
専心してきました。そのような思いから、企業誘致
や市民目線に立った窓口改革、DX化等を行い、市
長戦略を推進するための土台固めを行いました。静
岡県との連携も深めながら、数多くの新たな施策を
実施していきたいと考えています。今年は「戦略か
ら実動へ」を掲げ、より大きな一歩となるよう邁進
していきたいです。

知事▶多様な暮らし方や働き方への関心が高まる中、
昨年度の本県への移住者数は過去最高の2,634人と
なり、本県が「住んでよし」の地域として認められ
ているものと実感しています。多彩なライフスタイ
ルが実現できて、子育て世代が暮らしやすい地域と
して、引き続き多くの方々に本県を選んでいただけ
るよう、市町や地域団体等と連携しながら、更なる
移住・定住を促進していきたいですね。

市長▶私は市長戦略を作成しまして「人と企業に選ば
れるまち」を掲げています。人と企業に選ばれるた

めには、日本一市民目線の市役所を作るということ
であって、日本一市民目線の市役所を作るというこ
とは市民に目が向いているということです。私が一
番大切にしているところです。それで日本一市民目
線の市役所を作れば、必然と人と企業に選ばれるま
ちというのがビジョンです。

知事▶コロナ禍を契機に、私たちは大きなパラダイム
シフトに直面していますね。大都市の過密構造その
ものが感染リスクを高めていた現実があり、東京一
極集中の是正は不可避であると考えます。国民を疫
病から守る防疫体制の脆弱性が明らかとなり、一方、
人々の働き方やライフスタイルが劇的に変化し、地
方回帰の流れが始まりました。こうした現状認識の
もと、東京一極集中の時代から地方活躍の静岡時代
へと転換を図るチャンスが到来している。本県の有
する世界クラスの地域資源、人材群などの「場の
力」を最大限に活用して、まずはそのロールモデル
を静岡県で創っていきたいです。

市長▶私は市民は顧客というフレーズを掲げておりま
して、市民満足度を上げていくという大きな目標が
あります。市民の声に耳を傾け話を聞くということ
を非常に大切にしています。対話を大切に新年も人
と企業に選ばれるまちを目指し、努力邁進していき
ます。ポスト東京静岡新時代を感じる充実した対談
となりました。新年の清々しい年明けにふさわしい
希望に満ちた時間でした。本年もどうぞよろしくお
願いします。本日はお忙しい中、どうもありがとう
ございました。
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コーディネーター▶ウーブン・シティの建設が進む中、
改めてウーブン・シティはどういう経緯でつくられ
ることになったのか、市民の皆さんに向けてお聞か
せください。

隈部▶裾野市の皆さんにはいつもお世話になっており
ます。トヨタグループと裾野市の皆さんとの関わり
でいきますと、裾野市の皆さんの大切な場所を譲り
受け、1966年に自動車性能試験場（後の東富士研
究所）を、その後、1967年に乗用車組立工場（後
の東富士工場）を作らせていただきました。それ以
来50年以上、裾野市の皆さんのご協力をいただき
ながら、いいクルマをつくってそれを世界中にお届
けしてきました。2011年の東日本大震災で、東北

が大きなダメージを受けた中、長期的に東北の復興
を支えたい、東北の皆さんのお役に立ちたいという
思いがあり、2018年には東富士の生産を東北に移
転するということを決めました。その中で、東富士
工場の従業員から、東北には行けない仲間もいると
いう話を聞き、当時のトヨタ自動車㈱社長の豊田章
男が、この跡地に未来につながるまちの形をしたテ
ストコースを作り、
モビリティカンパ
ニーの基になるよ
うな技術をどんど
ん生み出していく
という構想を話し
たのが最初です。

　新春号第２弾の対談は、令和５年10月１日にウーブン・バイ・トヨタ㈱のCEO（最高経
営責任者）に就任された隈部氏と、｢未来のすその｣について語りました。
　裾野市に未来を創っていく立場にあるお二人が、どういったところを目指しているのか、
その思いなどについて話しました。

新春対談
2024

隈
く ま べ

部　肇
は じ め

CEO

ウーブン・バイ・トヨタ㈱

村田　悠
はるかぜ

市長

裾野市

×

歴史と未来を共につくる

ウーブン・バイ・トヨタ提供

ウーブン・バイ・トヨタ㈱は、トヨタ自動車㈱の子会社であり、ソフトウエアを中心にモビリティに関する技術や事業を開発しています。
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コーディネーター▶市長は生まれも育ちも裾野市で、
子どもの時は東富士工場の印象をどのようにお持ち
でしたか。

市長▶私は友達と一緒に社宅のプールへ遊びに行った
思い出があります。企業やそこで働く皆さん、家族
が地域に丸ごと溶け込んでいました。そういう意味
では、思い入れの強い東富士工場です。工場撤退の
話を聞いたときは、まだ私の周囲にも関係者が多
かったので東北に行かなければいけないとか、友人
が東北に行くという話を聞いて、とても寂しい気持
ちになりました。けれども今、隈部CEOから言っ
ていただいた、“将来につながるモビリティカンパ
ニーをつくるための礎となるべくテストコース”と
いうことで発表されたときは、この地が未来のため
に何かできるとするならば、裾野という土地はすご
いものになるなと感じました。

コーディネーター▶隈部CEOは、ウーブン・シティ
建設の発表をどのようにご覧になられていましたか。

隈部▶まず、やはりトヨタがモビリティカンパニーに
なるということの決意の一つがウーブン・シティだ
と。市長がおっしゃるように、50年以上にわたり
裾野でいいクルマをつくって世界に届けてきて、次
の50年やはりこの裾野という地で、未来に繋がる
新たな技術を生み出し、モビリティカンパニーへと
変革していく。これはすごいことなので、トヨタグ
ループの一員として、とても誇れる取り組みだと感
じていました。

コーディネーター▶そのような中で令和５年の10月に
ウーブン・バイ・トヨタのCEOにご就任されました。そ
の打診を受けたときはどのようなお気持ちでしたか。

隈部▶打診を受けたというよりも、命を受けたという
ほうが正しいですね。そのとき思ったのは、ずっと
長い間トヨタグループの一員として働いてきて、地
域に貢献する、地球に貢献する、世界中の人に貢献
する、その最前線に立てるなと思いました。大変だ
なという思いもありましたけれども、それ以上にわ
くわくしました。皆さんもご存じのように、クルマ
は今大変革の真っただ中で、今後、クルマの価値を
高めていく一つの要素としてソフトウエアが非常に
重要なものだと思っています。ソフトウエアに注力
するということは、非常に多くの人が必要です。い
かにソフトウエアを効率的に開発するか、これが自
動車産業、そしてモビリティ産業の競争力の大事な
部分になると思っています。ウーブン・シティでは、
当然のようにソフトウエアで新しい価値を生み出す
こともやりますし、その価値を生み出すためのプ
ラットフォーム、そういう土台になる部分もしっか
りつくる、その両方をしっかりやるということだと
考えます。

隈部▶よくダイバーシティといいますが、人と人が仕事
をするわけですから、みんなが尊重し合っていい
チームワークで仕事ができる、そういう組織が一番
いい組織だと私は感じています。弊社は本当に多く
の国の人が集まっている会社ですので、相互に信頼·
尊敬し合う、周りの人に感謝しながら仕事ができる、
そういった会社、組織が理想だと考えています。

市長▶私が組織づくりで注力したのはやはり市長戦略
の作成です。ミッションとビジョンをつくって、バ
リュー、日本一市民目線の市役所をつくるという根
幹を決めました。そのためにはどう行動していけば

ウーブン・バイ・トヨタ　隈部CEO就任

組織づくりは互いの尊重とチームワーク
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いいのか、これはトヨ
タのフィロソフィーと
も似ているところがあ
るのではないかと思い
ます。やはり組織の一
体化、戦略的に何をや
りたいのかということ
を職員に周知をして、このまちはどういう方向に進
んでいくのか。この体系化は非常に難しかったです。
変わらなければいけないと思っている職員もいるの
だけれども、どうせ言っても無駄だろうというよう
な。その中で、コスト意識の徹底がありました。今
まで裾野市というのは将来投資事業にあまり積極的
にやってこなかったのです。しかしながら、この事
業に関しては、しっかりと根拠がある、市民のため
になるということであれば、しっかり予算をつけて
いく。さらにはスピード感を持ってやっていくこと
もとても大切だと思っています。

隈部▶新しいことに取り組む、これは勇気が要ること
だと思います。個人でも会社でも勇気が要ることで
す。でも、進まないと変わらない。だから、いかに
みんなをモチベートして変わっていくか、そこはす
ごく大事だと思います。市長もおっしゃったように、
パーパス（目的)、ビジョン、ミッションをしっか
り設定して、それを伝えて、フィードバックももら
いながら進めていく。新しいことにはチャレンジす
るときには、リーダーとしてしっかり道筋を示して、
そして、みんなが勇気を持ってついてきてくれるた
めに、心理的安全性を担保した環境をつくる。そう

した点は、企業であろうと自治体であろうと一緒だ
と思います。特に新しいことに取り組むときには、
この視点がとても大切だと思います。

コーディネーター▶まさに新しいプロジェクトである
ウーブン・シティ、詳しくどういう場所を目指して
いるのか、どのような場所なのか、お聞かせください。

隈部▶トヨタがモビリティカンパニーに変革するため
には、いいクルマをつくることももちろん大切です
が、いかに人の暮らしや社会とつながり、理解を深
めるかということもとても大事なことです。そのた
めには、クルマだけでなく、ヒト・モノ・情報と
いった様々なモビリティと社会インフラとの関わり
をしっかりテスト、検証できる場が必要です。ウー
ブン・シティは、まさにトヨタがモビリティカンパ
ニーに変革するためのいろんなネタをしっかりテス
トする場所、テストコースだという点がまず一番重
要なポイントです。テストコースですので、完璧で
はないものをテストすることもありますし、自由に
誰もが出入りできるような場所ではありません。だ
からこそ、トヨタが公共の土地ではなく自分の土地
で、皆様の税金ではなく自分のお金を使って、しっ
かり造っていきます。ただ、そこにはトヨタだけで
はなく、多くの想いを共にする仲間に集まっても
らって、この先50年のモビリティ社会に必要な、
「未来の当たり前」となるような技術を作って、社
会に届けていきたいと思っています。トヨタの今ま
でのクルマのテストコースも重要ですし、ウーブ
ン・シティのような実際の人の生活があるテスト
コースという環境もとても大事なことなのです。

ウーブン・シティはモビリティのテストコース

新しいことへのチャレンジ

ウーブン・バイ・トヨタ提供
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市長▶今回、このようにウーブン・シティが裾野市に
建設され、ウーブン・シティの中だけで実験を行う
のではなくて、市内で使ってみたらどうなのか、市
民の反応はどうなのかということは問題解決にも使
えるのではないかと思います。良いパートナーシッ
プで磨き上げていきたいですね。この夏には富岡地
区の夏祭りに、秋にはフェスタすそのにe

イ ー パ レ ッ ト

-Palette
　(モビリティサービス専用バッテリーEV）に来てい

ただきました。この乗り物は何だろうと子どもたち
が興味を持って目を輝かせていましたね。全ての人
に移動の自由を提供し、プラス何かのサービスを提
供したらみんなが幸せに暮らせるとか、市民も一緒
になって考えられると本当にすばらしい関係になる
と感じます。市のイベントに積極的に参加していた

だいて、本当に感謝しております。ウーブン・シ
ティによって子どもたちをはじめ、地域にも明るい
情報提供があるのだろうというイメージを持ちまし
た。さらに、ウーブン・シティの一つの関連する展
望として、企業版ふるさと納税をいただいて、岩波
駅周辺整備事業を進めています。改めてご協力いた
だいていることには感謝申し上げます。

良いパートナーシップ

岩波駅から真っすぐ伸びる歩行
者動線の先に富士山の眺望が
自然と目に入る空間づくり

1

原風景として残る石材（溶岩）
や用水を身近に感じられる憩い
の空間づくり

2

モビリティのハブ（拠点）を含め
た新たな交流が生まれる空間
づくり

3

勢いよく流れる黄瀬川の原風
景を身近に感じられる新たな賑
わい空間づくり

4

現地形を生かした、歩行者や地
域住民がふと立ち寄りたくなる
自然豊かな空間づくり

6

(仮称）黄瀬川緑地公園を気持
ちよく移動しながら、富士山を眺
望できる空間づくり

5

黄瀬川などの豊かな自然を眺
めながら安全に岩波駅まで誘
う空間づくり

7

次世代モビリティも走行可能な
空間づくり

8

岩
波
駅
周
辺
・
交
通
結
節
点
エ
リ
ア

1

2

3

465

78

自然を活かした黄瀬川及び
緑道等 オープンスペースエリア

交流の入口となる
ウーブン・シティ周辺エリア

基本方針 岩波の地域資源とウーブン・シティ等周辺企業が持つ未来
技術を「つなげる」ことで皆がわくわくし、20年後の未来
を創造できるまちづくりを目指しています｡ まちの将来像
は『岩波らしい自然と未来技術でつながるまち』です。

岩波駅周辺整備事業

名称や計画内容は令和５年３月時点の情報を基にしており、計画内容や、名称などについては変更する可能性があります。
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市長▶一番期待していることは、子どもたちの将来の
ことです。ウーブン・シティというものが市内に建
設されたことによって、色々な生活が改善され世の
中が良くなり、子どもたちにこんな大人になりたい、
あんなこともしたいと希望を持つきっかけになれば
良いと思うのです。きっかけや気づきの中にある子
どもたちの思いというのは、ひょんなことから発展
したり実現化したりするもので、何か興味を持った
ことを一生懸命継続してやってみたら、素晴らしい
人材になるということが多いのです。それってすご
いことだと私は思います。子どもたちは身近なウー
ブン・シティから学ぶ、学んで何をしていこうか、
と考えますよね。子どもをはじめとして市民の皆さ
んがウーブン・シティで開発されるサービスや技術
に触れ、自ら未来について考える機会があればすご
いことなので、これは本当に期待でしかないです。

隈部▶市長のお話を聞いて、まずウーブン・シティの
前に、子どもたちには模範を示せる大人にならなけ

ればいけないと改めて思いました。子どもたちの可
能性は無限大です。見たもの、聞いたものを純粋に
受け止めて自分の夢に変えることができる、そんな
力を持っています。私たちは、子どもたちにいい夢
を見せてあげられる、道を示してあげられるような
大人にならなければなと、決意を新たにしました。
ウーブン・シティに関して言うと、「未来の当たり
前」づくりを目指しているテストコースが自分の住
んでいるまちにあること、そして、そこでどんなこ
とに取り組んでいるのかを、ぜひ近隣の子どもたち
に知ってもらいたいですね。遠くのどこかにあるの
ではなく、自分のまちにある。そのことが子どもた
ちにとっていい刺激になるといいなと思います。実
際に、弊社のスタッフもトヨタ自動車㈱東富士研究
所、トヨタ自動車東日本㈱などと連携して、市内の
小学校の皆さんと交流させていただいています。こ
うした交流をはじめ、子どもたちの夢につながるよ
うな取組を進めて、地域や社会にしっかりと貢献で
きる、そんな「町いちばんの会社」になりたいと
願っています。

これからの期待　子どもたちの未来へ

　ウーブン・シティのまちが、
自分以外の誰かのために頑
張っていること、何を工夫し
ているのか知ることができま
した。私は実際にウーブン・
シティを自分の目で確かめた
いと思いました。

市内の小学生がウーブン・シティについて見て、聞いて、感じる

東小学校５年
九
く し ま

島 想
そ な

那さん

　ウーブン・シティの考え方
は心が人に向いている、優し
いと思いました。ウーブン・
シティに住む発明家が人のこ
とを思う人だと知りました。
自分もウーブン・シティに
行ってみたいと思いました。

東小学校５年
柏
かしわぎ

木 湊
み な と

斗さん

トヨタ自動車㈱東富士研究所、トヨタ自動車東日本㈱、ウーブン・バイ・トヨタ㈱が連携したトヨタスクール東
富士で、市内の小学５年生が企業の事業や創意工夫、モノづくりの体験を行っています。その一環でウーブン・
シティについても学んでいます。

東小学校の５年生の児童がグループに分かれてウーブン・
バイ・トヨタの説明を聞きました。バーチャルでウーブン・
シティのまちを一足早く体験しました。

2024.1
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隈部▶1966年以来、裾野で皆さんと、いいクルマ     
をつくってきた。そういう絆があって今があると思
います。市民の皆さんに感謝しながら、次の50年
も一緒に頑張りたいなと思います。トヨタの創業以
来、東富士工場でも培ってきた「自分以外の誰かの
ために」という想いを、このウーブン・シティでも
引き継いでいきます。最近ウーブン・シティ近くを
通られた方、随分建ってきたねというふうに思われ
ていると思いますけれども、第１期のエリアに関し
ては2024年夏に建築工事を終え、その後準備期間
を経て、2025年には一部実証実験を開始する予定
です。すぐには難しいかもしれませんが、「自分以外
の誰かのために」という志を同じくしていただける
市民の方にも、未来のために様々な発明をするウー
ブン・シティのプロジェクトに参画いただけるとあ
りがたいですね。とはいえ、私たちはまだよちよち
歩きを始めたところ。市民の皆さんには、まずは温
かい目で見守っていただければうれしいです。     

市長▶隈部CEOの優
しいお人柄、心持ち
が 感じられ るお 言
葉ですね。やはり、
良いまちでなければ
人にも企業にも選ば
れない、良い市というのは、市民に必ず目線が向い
ているまちだというふうに思います。ですから、日本
一市民目線の市役所をつくれば、人と企業も必ずこ
のまちに来てくれると。もともとはトヨタ自動車東
日本の工場だった、そのレガシーのもとに次はウー
ブン・シティが建設されるわけです。ウーブン・シ
ティ建設がきっかけでまちづくりは変わっていくと
思うし、裾野という名前がすごくPRできたなという
ふうに思っています。本日はありがとうございました。
今後もどうぞよろしくお願いします。

隈部▶ありがとうございました。これからもどうぞよ
ろしくお願いします。

自分以外の誰かのために 人と企業に選ばれるまち

　柏木さんはウーブン・シティ建設をきっかけに、未来の裾野のまちに興味
を持ち、毎週ウーブン・シティの建設の様子を記録しています。「未来に想
いを向けるとわくわくします。建設が進むにつれ、これまで想像できなかっ
た建物の様子もわかるようになりました。初めは都会的な街になるのかと
思っていましたが、人と人のつながりを大切にする、安心で
きる穏やかで幸せな場所になることが分かりました」と話し
てくれました。柏木さんの主張大会の作品はこちらから→

令和５年度わたしの主張裾野市大会で「裾野市の未来」について発表

富岡第一小学校６年
柏木 拓人さん

ウーブン・バイ・トヨタ提供（令和５年11月撮影）

9
2024.1

広報すその



　
特
　
集

すその 2023年

１月　　　
第48回深良元旦マラソン・駅伝大会
はたちの会、消防出初式
フルヤトモヒロさんに観光・スポーツ大使を委嘱
アイリスオーヤマ㈱と立地協定及び災害支援協定締結①、
富士山東麓エコガーデンシティ地域循環共生圏が静岡県ふ
じのくにフロンティアの第一号認定を受け２市１町で共同
記者会見

２月　　　
アイザワ証券㈱と地域活性化に関する包括連携協定締結、
令和５～７年度裾野市市長戦略発表
新規市指定有形文化財　木造四面女神像、木造随身像②
すそのんファンミーティング

３月　　　
消防団深良分団に消防ポンプ自動車貸与③
すそのロケフェスタ2023

４月　　　
富岡地区さくらまつり
障がい者基幹相談支援センター開設、学校教育施設再編基
本計画策定、病児保育事業（病児対応型）病児保育室りん
りんスタート④
県議会議員選挙当選証書付与式
林源平さんに観光・スポーツ大使を委嘱

５月　　　
みどりまつり（４日・５日）⑤
子ども家庭総合支援拠点すこっぷオープン

６月　　　
㈱NoSHAPEと観光振興及びシティプロモーションに関
する包括連携協定締結
富士山世界文化遺産登録10周年⑥

１日
８日

28日
30日

８日

22日
23日

４日
26日

２日
３日

10日
27日

４日
10日

１日

22日

振り返る
①①

②②

③③

④④

⑤⑤

⑥⑥
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すその 2023年
　令和５年５月に新型コロナウイルス感染症が５類感染症に移行し
たことで、まちに活気が戻ってきた年になりました。お祭りやイベ
ントには多くの人が訪れ、マスク越しではない笑顔が社会にあふれ
る１年でした。そんな2023年を振り返ります。

情報発信課　995-1802

７月　　　
富士山須山口登山道開山式、千葉大右さんが最高情報統括
責任者補佐官（CIO補佐官）就任
トランスコスモス㈱と自治体DX推進に関する包括連携協
定締結
須山地区夏祭り大会⑦
第42回わたしの主張裾野市大会

８月　　　
第50回富岡地区夏祭り大会⑧
(一社)日本承継寄付協会と遺贈寄付に関する連携協定締結

９月　　　
富士山すその阿波おどり⑨
100歳長寿者市長訪問

10月　　　
富士山すそのパノラマロードコスモスまつり
オーストラリアンフェア
マックスバリュ東海㈱の移動スーパー出発式
市表彰式
2023市民のふれあいフェスタすその⑩、第40回消費生
活展

11月　　　
第51回市民芸術祭（第１部３日～５日、第２部８日～12日)
西地区コミュニティまつり、TOYOTA GAZOO Racing
ラリーチャレンジ⑪
深良地区コミュニティまつり
第47回富士山すその花火まつり
東地区コミュニティ祭
㈱NEXUSと高齢者の見守りに関する協定締結
富岡地区コミュニティ祭り、ふれあい消防広場

12月　　　
市民課におくやみコーナー開設
第24回しずおか市町対抗駅伝競走大会
第50回市農業まつり⑫
ライフイズテック㈱と次世代デジタル人材育成に関する包
括連携協定締結

１日

６日

29日
31日

12日
23日

２日
20日

７日
８日

10日
12日
14日

３日
５日

12日
18日
19日
20日
26日

１日
２日

10日
15日

⑦⑦

⑧⑧

⑨⑨

⑩⑩

⑪⑪

⑫⑫ 2024.1
11広報すその



市職員募集(冬期)
令和６年4月採用
○募集職種／一般事務（経験者：40歳まで）
　　　　　　土木技師（大　卒：28歳まで、短大卒：22歳まで、
　　　　　　　　　　　 高校卒：20歳まで、経験者：40歳まで）
　　　　　　建築技師（大　卒：28歳まで、短大卒：22歳まで、
　　　　　　　　　　　 高校卒：20歳まで、経験者：40歳まで）
　　　　　　幼稚園教諭・保育士（40歳まで）
○採用人数／若干名
○一次試験／１月13日㈯～１月21日㈰のうち１日
○申込期間／１月４日㈭～１月12日㈮

裾野市役所に転職する。裾野市役所に転職する。

経験者
歓迎40

歳まで

経験者
歓迎40

歳まで

経験者は
40歳まで
応募できます

＼ 今すぐチェック！／

○採用人数／１名
○一次選考／書類選考（受け付け２週間以内に合否結果を通知）
○申込期間／１月４日㈭〜１月12日㈮

　幼稚園長募集

2024.1
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　新型コロナウイルス感染症が５類に移行したため、１月下旬頃に公的年金受
給者を対象に行っていた市役所会場での事前受付はありません。
　入場整理券の数に限りがあるため、会場の混雑状況によって後日の来場をお願
いする場合があります。特に２月16日㈮は大変混み合うことが予想されます。

市役所会場での事前受付の廃止
　例年１月下旬頃に公的年金受給者を対象に行ってい
た事前受付は行いません。２月９日㈮の須山会場、２
月16日㈮からの市役所会場、キラメッセぬまづ会場、
またはe-Taxで申告をしてください。市役所会場、キ
ラメッセぬまづ会場の詳細は広報すその２月号に掲載
します。

須山会場での確定申告
２月９日㈮　受付▶︎９時～11時、13時～14時
須山コミセン２階大会議室
●確定申告に必要な資料一式●医療費控除の明細書
や収支内訳書が必要な人は、事前に作成してくださ
い。●令和４年分の確定申告書や収支内訳書の控え
があると手続きがスムーズになります。
次の申告は須山会場では行えません

　●営業所得●農業所得●譲渡所得●分離課税とする
所得(退職所得など)●証券会社を通した株式の取引
●初回の住宅借入金等特別控除●住宅ローンを利用
しない住宅の新築・改修に係る税額控除●令和４年
分以前の申告●消費税●贈与税●相続等で取得した
年金受給権に係る生命保険契約等に基づく年金の所
得●税務署の収受印が必要な場合●その他市職員が
判断できない場合

住宅ローン控除に関する確定申告説明会
２月13日㈫、14日㈬、15日㈭

　９時～17時（受付終了16時）
キラメッセぬまづ

　(プラサヴェルデ内、沼津市大手町）
新たに住宅ローン控除を受ける人
国税庁ホームページで確認してください。
入場整理券は、LINEアプリでのオンライン事前発
行または当日会場配布のどちらか。

市役所会場での確定申告
２月16日㈮～３月15日㈮

　９時～16時 (土日祝日を除く）
市役所４階401会議室
オンライン予約か入場整理券が必要

オンライン予約
２月９日㈮から開始します。希望日の前日までに予
約してください。申告当日の予約はできません。

入場整理券の当日配布
当日８時から市役所１階で配布します。早朝からの
順番待ちはご遠慮ください。配布開始時間前は市役
所に入ることができません。

確定申告書は自宅で作成・送信できます
●確定申告書は、パソコンやスマホから

e-Taxを利用して自宅で作成・送信で
きます。詳しくは国税庁ホームページ
を確認してください。

●マイナンバーカードでマイナポータルと連携すると、
医療費やふるさと納税、生命保険、地震保険、公的
年金等の源泉徴収票、株式の特定口座等のデータが
自動入力できます。令和６年１月からはiDeCoや小
規模企業共済掛金、支払者が要件を満たす場合は給
与所得の源泉徴収票も自動入力が可能になりました。

●e-Taxの送信にはマイナンバーカードまたは税務署
で発行されたID・パスワードが必要です。ID・パ
スワードは暫定的な対応ですので、早めにマイナン
バーカードを取得してください。

●e-Taxで確定申告をすると、税務署や確定申告会場
に行く必要がありません。また、書面で提出した場
合より早く還付金を受け取れます。

●申告書作成方法は動画でも紹介してい
ます。青色申告決算書・収支内訳書も
スマホで作成できます。

確定申告の受付が始まります
市役所会場での事前受付はありません

税務課　995-1810　沼津税務署　922-1560
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市技能功労者４人・優秀技能者１人を表彰
優れた技術で市の産業発展に貢献

産業観光スポーツ課　995-1857

　市では、同じ職種に長く従事し、技能の練磨や後進の育成などで市の産業技術向上に貢献した人を表彰
しています。令和5年度は5人が各技能団体から推薦され、選考委員会を経て受賞が決定しました。表彰
式は、12月12日㈫に市役所で行いました。

中  弘さん （佐野元町）
花木生産

　20歳から農業に従事し、銀杏栽
培で高品質な栽培技術を確立する
ために尽力されました。すそのブラ
ンド認定品 ｢すその銀杏｣ は産地
振興に大きく貢献すると共に、次代
の育成指導にも尽力されています。

小野 隆さん （金沢）
山林種苗

　20歳で就農し、農業に精励さ
れています。市内の農家数が減少
する中、産地維持のために積極的
な規模拡大を図ると共にポット栽
培による生産性向上にも努められ
ています。

 芹澤 渉一さん （中丸中）
 そ菜生産

　昭和46年に就農しイチゴ栽培
をメインに複合経営に取り組み、
地域農業の振興に貢献されました。
イチゴ栽培では、新品種の導入や
新技術の研究に積極的に取り組ま
れています。

  飯塚 重良さん （麦塚）
とび職

　36年以上に渡り、鳶と土木工
事業一筋に技術の研鑽に努め、こ
れまで100棟以上の鳶と土木工
事に携わられました。また、後進
指導や木遣り等の伝統文化の継承
にも尽力されています。

山之内 健太さん （桃園）
とび職

　平成６年から鳶と土木工事で他
の作業員の先頭に立ち、後輩の作
業員の指導も率先して行われまし
た。若鳶会では、長年に渡りまと
い振りやはしご乗りなど伝統文化
の継承に努め、若手会員の見本と
なられています。

　県では、優れた技能を持ち、後進の育成に貢献
した優秀技能者を表彰しています。県優秀技能者
表彰式が11月22日㈬に開催され、２人の技能者
が表彰されました。

令和５年度　県優秀技能者
～市から2人が受賞～

優秀技能者
自動車整備工

大沼 康晴さん
(トヨタ自動車(株)東富士研究所)

車のデザイン3D-CADデータ製作
関澤 勝治さん

(トヨタ自動車東日本(株)東富士総合センター)

技能功労者 優秀技能者

2024.1
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フォトグラフ

笑顔の思い出を未来へ （11月18日）

　第47回富士山すその花火まつりと軽トラ市を市民
文化センターで開催しました。
　軽トラ市では、新鮮で安い裾野産の野菜や花木の販
売に行列ができて、来場者は山盛りいっぱいの買い物
をしていました。
　強かった風も夕方になると静かになり、約3,000発
の花火が秋の夜空に華を咲かせました。

広報特派員　中村 隆司、村井 之俊、原 久子

　東地区コミュニティ祭りを向田小学校で開催しまし
た。
　家族連れや小さな子どもと一緒に訪れるお年寄りが
多く、約1,200人が来場しました。会場では令和７年３
月に東小学校へ統合予定の向田小学校の写真展が行わ
れ、これまでの歴史などを懐かしむ人も多くいました。

広報特派員　小林 建次

　ふれあい消防ひろばを裾野消防庁舎で開催しました。
模擬店、レスキュー消防車の展示、消防服を着用して
の記念撮影などが行われました。
　子どもたちと消防車の綱引きでは、子どもたちが勝
利すると会場から歓声が挙がりました。消防をテーマ
にした楽しい展示や体験コーナーもあり、大盛況な一
日でした。

広報特派員　杉本 武滿、小林 建次

好天に恵まれた
東地区コミュニティ祭り （11月19日）

住民とのふれあいで
防災意識を深める （11月26日）

芹澤 國夫さん
（滝頭）

セリザワ洋服店

黄
綬
褒
章

　40年以上のキャリアを持つ紳士服製造
技能士で、平成29年に熟練技能者の日本
一を決める技能グランプリで金賞を獲得さ
れました。令和４年に厚生労働大臣表彰の
卓越した技能者（現代の名工）を受賞する
など、高度な衣服製造技能を有しており、
着心地と美しさを兼ね備えた紳士服づくり
を目指し、生涯現役を誓われています。

秋の叙勲
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　市では、令和６年度から３年間の高齢者保健福祉
事業・介護保険事業を定める第10次高齢者保健福
祉計画・第９期介護保険事業計画（案）に対する意
見を募集しています。
計画(素案)の公表場所／市公式ウェブサイト、市役

所１階総合福祉課・介護保険課、市役所１階情報
公開コーナー、深良支所、富岡支所、須山支所

意見を提出できる人／市に住民登録がある人や市内
に通勤・通学する人、市内に事業所がある個人や
法人など
市公式ウェブサイトのパブリックコメント意見
フォームから提出するか、公表場所にある意見用
紙に必要事項を記入し提出してください。
１月５日㈮　※郵送の場合は、最終日の消印有効
意見用紙は、市公式ウェブサイトからダウンロー
ドできます。
総合福祉課　995-1819

第10次裾野市高齢者保健福祉計画･
第９期裾野市介護保険事業計画(案)

　市では、令和６年度から３年間の障がい福祉サー
ビスなどの提供体制の確保に係る目標などについて
定める、第７期障がい福祉計画・第３期障がい児福
祉計画（案）に対する意見を募集しています。
計画(素案)の公表場所／市公式ウェブサイト、市役

所１階総合福祉課、市役所１階情報公開コーナー、
深良支所、富岡支所、須山支所

意見を提出できる人／市に住民登録がある人や市内
に通勤・通学する人、市内に事業所がある個人や
法人など
市公式ウェブサイトのパブリックコメント意見
フォームから提出するか、公表場所にある意見用
紙に必要事項を記入し提出してください。
１月24日㈬　※郵送の場合は、最終日の消印有効
意見用紙は、市公式ウェブサイトからダウンロー
ドできます。
総合福祉課　995-1820

　犬を飼うときは、決められたルールを守り、愛犬と
近隣の人たちがお互いに気持ちよく過ごせるようにマ
ナーに気を配りましょう。

生活環境課　995-1816

ふん尿の処理は適切に
　市には毎年、犬の飼い方、特にふん尿処理に関する
苦情が多数寄せられています。自宅で排泄を済ませて
から散歩に出かけるようにしましょう。また、外で排
泄した場合は、ふんは必ず持ち帰り、臭いや汚れを落
としましょう。

 犬のふん尿にお困りの人へ
　市では、犬のふん尿で困って
いる人にマナー啓発看板を交付
しています。生活環境課で１人
２枚まで渡しますので、活用し
てください。

愛犬が迷子にならないように
　最近、迷子の犬が増えています。敷地の出入り口や、
鎖の金具、首輪の点検をまめに行いましょう。また、
首輪には、鑑札、狂犬病予防注射済票、迷子札などを
つけ、飼い主が分かるようにしておきましょう。
　愛犬が迷子になったときには、帰ってくるのを待た
ずに次の3か所に連絡してください。
①生活環境課　995-1816
②東部健康福祉センター衛生薬務課　920-2102
③裾野警察署会計課　995-0110

狂犬病予防注射はお済みですか 
　狂犬病予防法で、飼い犬への年１回の狂犬病予防注
射が義務付けられています。令和５年度の注射が済ん
でいない場合は、近くの動物病院で必ず狂犬病予防注
射を受けてください。動物病院で「注射済証明書」や
｢狂犬病予防注射猶予証」を受け取った人は、生活環
境課で手続きをしてください。

犬の飼育はルールを守りマナーに気を配りましょう
愛犬と幸せに暮らすために

パブリックコメント

第７期裾野市障がい福祉計画・
第３期障がい児福祉計画(案)

パブリックコメント
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Information

おしらせ
Information

佐野二本松南交差点の
交通信号機を移転

　裾野駅西口周辺地区で土地区画
整理事業を進めています。今年度
末までに、交通信号機を二本松前
交差点へ移設します。

駅周辺整備課　994-1274

フードドライブ
（食品寄付運動)にご協力を

　家庭などで余っている食料を集
め、県内で食べるものがなく困っ
ている人々へ寄付します。
寄付の方法／総合福祉課、社会福

祉協議会に設置するボックスへ
入れてください。

寄付の対象／常温で保存が効く賞
味期限が令和6年4月以降で未
開封の食料

具体例／缶詰、瓶詰、レトルト食
品、インスタント食品、お米、
ふりかけ、パスタなど　※生鮮
食品、酒類、もち米、保存水な
どは受けられません。
１月４日㈭～31日㈬　８時30
分～17時15分　※土・日、祝
日を除く
総合福祉課　995-1819

美化センターへの
ごみの持ち込み休止

　施設の点検整備のため、ごみの
直接持ち込みができません。

１月31日㈬
美化センター　992-3210

１月の健康相談

相談 とき 開始時間

成人食事
健康相談 ９日㈫ 13時

成人健康相談 15日㈪ 13時

歯や口の
健康相談

10日㈬
26日㈮ 13時

母子食事
健康相談 29日㈪ 13時

こころの
健康相談 30日㈫ 13時30分

※場所は、いずれも福祉保健会館
予約制、電話で申し込んでくだ
さい。
健康推進課　992-5711

国民健康保険税の
産前産後の軽減

　１月１日から出産予定日（また
は出産日）が属する月の前月から
４カ月間（多胎妊娠の場合は３カ
月前から６カ月間）の被保険者の
国保税のうち所得割額と均等割額
が免除になります。税務課へ申請
してください。

税務課　995-1810

給与支払報告書の期限内提出

　事業所・事業主は、令和５年中
に支払った給与について、支払額
の多少、退職の有無にかかわらず、
支払いをしたすべての従業員の給
与支払報告書を作成し提出してく
ださい。

提出先／１月１日現在の住民登録
地　
１月31日㈬　※１月22日㈪ま
での提出に協力してください。
税務課　995-1810

肺炎球菌予防接種は
お済ですか

　国の制度改正で令和６年度から
65歳のみが接種対象となります。
これまでに、肺炎球菌予防接種を
受けていない人は、指定医療機関
で早めに接種してください。

自己負担額 2,000円
３月31日㈰
●対象の人には接種券を発送
しています。65歳以上で定期
接種の対象とならない人は、接
種前に健康推進課での申請が必
要です。●この予防接種の費用
助成は生涯１回のみです。●詳
しい内容は市公式
ウェブサイトで確
認してください。
健康推進課　992-5711

令和６年市政カレンダーの
訂正

　令和６年市政カレンダー５月に
掲載した写真の撮影地に誤りがあ
りました。
（誤）岩波
（正）深良
お詫びして訂正します。

情報発信課　995-1802

市役所

マックス
バリュ
裾野店

ローソン

佐野二本松
南交差点

二本松前
交差点

裾野停車場線

桃園平松線

水
窪
深
良
線

移設
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Information

おしらせ
Information

ご存じですか農業者年金

　農業者が広く加入できる積立方
式・確定拠出型の終身年金です。

加入資格(農地の権利名義不要)
▶①年間60日以上農業に従事
②65歳未満 ③国民年金第１号
被保険者(保険料納付免税者を
除く。ただし、60歳以上は国民
年金の任意加入被保険者）
①保険料の設定は２万円（要件
を満たす方は１万円)から６万
7千円の間で千円単位で自由に
決められ、加入・脱退も自由で
す。(ただし、脱退一時金はな
く、積立てた保険料は将来年金
として受給)②要件を満たす人
(認定農業者かつ青色申告者な
ど)は保険料の国庫補助があり
ます。③保険料は全額社会保険
料控除の対象となり、農業者年
金として受け取った年金は公的
年金等控除の対象となります。
詳しい内容は、市農業委員会、
ＪＡ、または農業者年金基金へ
問い合わせてください。
農林振興課（市農業委員会）

　995-1824
　農業者年金基金
　03-3502-3199

年金相談

　年金事務所の派遣相談員が、諸
届け出の受け付けや手続きの相談
に応じます。

２月22日㈭　10時～15時
市役所地下会議室Ｂ
16人程度（要予約・先着順）
２月８日㈭
国保年金課　995-1813

市民無料相談

１月22日㈪　10時～12時　
　受付▶９時30分～11時40分

市役所４階会議室
司法書士相談、行政相談、法律
相談、人権相談
法律相談は予約制です。

　予約開始　１月４日㈭　８時30
分～
自治振興課　995-1874

にこにこキャラバン

　民生委員児童委員（主任児童委
員）と楽しいひとときを過ごして
みませんか。

１月16日㈫　10時～11時
南児童館
未就園児とその保護者
笑って笑って脳リフレッシュ
無料
市民生委員児童委員協議会

　(長澤)　992-2201

国保高齢受給者証の交付

　２月１日㈭から対象となる人に、
１月中旬に国民健康保険被保険者
証兼高齢受給者証を郵送します。

昭和29年１月２日～２月１日
に生まれた人
国保年金課　995-1814

市児童生徒美術展

１月20日㈯～28日㈰　10時～
17時
市民文化センター２階展示室
市内の児童生徒が今年度制作し
た優秀作品を展示
学校教育課　995-1838

令和６年市政カレンダー
配布・販売

　市政カレンダーを発行しました。
１世帯に１部無料配布し、希望す
る人には販売をしています。

情報発信課、生涯学習センター、
各支所（深良・富岡・須山）
 “裾野”から“頂”へ
300円

郵送での購入／希望部数分のカレ
ンダー代金の定額小為替と、郵
送代金分の切手を同封し、送り
先の住所・氏名・電話番号を記
載した用紙を情報発信課へ郵送
してください。
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お知らせ

郵送代金／１部350円、２部510
円、3・4部710円　※４部以上
希望する場合は事前に問い合わ
せてください。
情報発信課　995-1802

狩猟期間は
３月15日㈮まで

　｢わな」「猟銃」などを使用し
た狩猟が３月15日㈮まで行われ
ます。入山する人は、目立つ色の
服を着用し、ラジオや鈴など音が
鳴るものの携帯して声を出して歩
くなど、自分の存在を周囲に知ら
せてください。
　また、獣道には「わな」が設置
されている場合があります。通常
の山道から奥にはできるだけ入ら
ないようにしてください。
　なお、「わな」の設置場所付近
には、設置者の氏名等が記載され
た標識が付いています。標識があ
る場合は近づかないでください。

静岡県自然保護課
　054-221-3332

事件・事故・不審者情報は
110番

　事件・事故、不審者などの情報
はすぐに110番通報し、警察官
が到着するまでの間、危険を避け
て待機してください。
　なお、緊急性のない相談や落し
物の問い合わせなどは、裾野警察
署へ連絡してください。

裾野警察署　995-0110

県士業種連絡交流会
「無料合同相談会」

　弁護士、公認会計士、司法書士、
税理士、不動産鑑定士、社会保険
労務士、弁理士、土地家屋調査士
が県民の相談に応じます。

２月３日㈯　10時～15時
沼津労政会館(沼津市高島本町)
予約不要
県弁護士会事務局

　054-252-0008

募　集
Recruitment

活動量計を活用した
運動事業

　市から活動量計を貸与し、２週
間腰に装着します。その後回収し、
自分の活動量をグラフにして渡し
ます。運動指導前と後の運動量を

グラフで比較し、運動量を効率よ
く上げる支援を行います。

１月９日㈫～25日㈭
無料
健康推進課　992-5711

市育英奨学生

貸与／４月、９月の２回
市内に引き続き３年以上住んで
いて、学費の支払いが困難と認
められる人

奨学金額

貸与金利／無金利
返済期間／貸与終了後１年据え置

き10年以内
選考方法／選考委員会の答申に基

づき、教育委員会が選考します。
学校教育課にある申込用紙に必
要事項を記入し、通学している
学校の推薦書など必要な書類を
添付して提出してください。
３月８日㈮
学校教育課

　995-1838

高等学校
高等専門学校
専修学校

入学
一時金 ６万円

月額 １万２千円

短期大学
大学

入学
一時金 30万円

月額 ３万円

19
2024.1

広報すその



Information

日時　 会場　 対象　 定員　 内容　 演題・テーマ　 講師　 参加費・使用料など　 持ち物
申込方法　 申込期限・申込期間　 その他　 問い合わせ　 FAX　 住所　 Mail　 Web　

募　集
Recruitment

子ども向けワークショップと
県埋蔵文化財センター巡回展

●子ども向けワークショップ
１月13日㈯　10時～12時
生涯学習センター１階展示コー
ナー、団体活動室
ミニ土偶づくり体験、
ギャラリートーク
市内に住んでいる小学生
20人（先着順）
令和５年12月25日㈪〜

●県埋蔵文化財センター巡回展
１月30日㈫まで　９時～21時
※月曜及び年末年始休館を除く
生涯学習センター１階展示コー
ナー
生涯学習課　994-0145

スマホ体験教室（入門編）

●１月30日㈫ ①９時30分～
　12時、②13時30分～16時
　●１月31日㈬ ③９時30分～
　12時、④13時30分～16時

生涯学習センター視聴覚室
市内に住んでいるか通勤してい
るスマホをもっていない人、ス

マホを持っているが電話とメー
ル以外使っていない人
各回12人（先着順）
スマホに触ったことがない人や
慣れていない人を対象に、地図
アプリやLINEの活用方法を学
びます。
無料
当日は貸出機種を使用します。
①～③は基本的な使い方(同内
容)。④基本的な使い方やマイ
ナンバーカードの申請方法
生涯学習センター　992-3800

防衛省採用試験

　陸・海・空の自衛官を養成します｡
資格／18歳以上33歳未満の人
試験日／①web試験▶１月16日

㈫、身体検査・口述試験▶１月
20日㈯②web試験▶２月13日
㈫、身体検査・口述試験▶２月
17日㈯

試験会場／①駒門駐屯地（御殿場
市駒門）②滝ヶ原駐屯地（御殿
場市中畑）
日程、会場は変更
がある場合があり
ます。
自衛隊三島募集案内所

　989-9111

納付期限：１月31日㈬
市県民税	 第４期分

国民健康保険税	 第７期分

介護保険料	 第７期分

後期高齢者医療保険料	 第６期分

１月の税金・料金

受付時間：8時30分〜17時

１日㈯ ㈲富士設備
☎997-1507

２日㈰ ㈲杉山設備工業
☎993-3030

３日㈪ ㈱中川商店
☎993-1555

８日㈯ 杉山産業
☎992-1131

９日㈰ ㈲北住設機器
☎993-1250

10日㈪ ㈱植松水道
☎992-4644

15日㈯ 小川設備工事店
☎993-2074

16日㈰ 田央設備㈲
☎997-5175

22日㈯ 鈴木住宅設備
☎993-3901

23日㈰ ㈱西島工業
☎993-1070

29日㈯ 髙橋設備
☎993-1336

30日㈰ ㈲M･Kアクアサービス
☎992-6599

※工事・修理は有料

１月の水道工事当番店
受付時間：8時30分〜17時

１日㈪ 山崎設備
☎997-6766

２日㈫ ㈱植松水道
☎992-4644

３日㈬ 鈴鹿建設㈱東富士支店
☎997-2704

６日㈯ ㈲富士設備
☎997-1507

７日㈰ 小川設備工事店
☎993-2074

８日㈪ ㈲北住設機器
993-1250

13日㈯ 田央設備㈲
☎997-5175

14日㈰ 杉山産業
☎992-1131

20日㈯ ㈲杉本住宅設備機器
☎997-0983

21日㈰ 髙橋設備
☎993-1336

27日㈯ ㈲杉山設備工業
☎993-3030

28日㈰ 鈴木住宅設備
☎993-3901

※工事・修理は有料

１月の水道工事当番店

人口 49，284人
男性 24，816人　女性 24，468人

人口統計　12月１日現在
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開館時間／火・水・土・日曜日　９時〜17時
　　　　　木・金曜日　９時〜19時

休 館 日／ １日㈪〜３日㈬・９日㈫・15日㈪
　　　　　22日㈪・25日㈭・29日㈪

市立鈴木図書館　 992-2342　　文化センター図書室　 993-9305

　成功者の最も大事な法則「悦（え
つ）」について、語りつくされています。
悦とは自分自身が喜んでいることです。
　なぜ「悦」が重要なのか、「悦」が
普遍の成功法則たる理由は何か、そし
て自分自身や周囲の人を「悦らせる｣
ための具体的習慣を紹介しています。

自分をよろこばせる習慣

著者：田中克成
出版社：すばる舎

  大晦日、うさぎくんたちにぴかぴ
か光る謎の手紙が届きました。うさ
ぎくんたちは差出人を探しますが、
見つかりません。翌朝、手紙に書か
れていた通りに原っぱに行くと…。
おひさまから子どもたちへ、心あた
たまるエールを届けます！

  警察官の五十嵐いずみ。ある日、パ
ソコン画面が発する光に包まれると、
未解決事件捜査真っ最中の署長の身
体に憑依していた。憑依していられ
るのはたったの１日。様々な時代の

“一日署長”として未解決事件に立ち
向かう設定が面白い一冊です。

新刊紹介

鈴木図書館
司書／

内田佑奈

児童書一般書

市立鈴木図書館
“ちはやふる”の世界をのぞいてみよう
アナタの知らない競技かるたの世界
　百人一首を使用した競技かるたを体
験できる初心者向けのイベントです。
申し込み不要。

13日㈯　14時～

お正月展
　お正月に関する資料を展示します。

～１月14日㈰

祝 入園・入学　新年度準備展
　通園・通学グッズの作り方の本や、
入園・入学、卒園・卒業がテーマの絵

本を展示します。
19日㈮〜２月11日㈰

書き初め展
　市内小・中学校児童生徒の力作138
点を展示します。

26日㈮〜２月４日㈰

文化センター図書室
おはなしの会

13日㈯　11時～

親子おはなしの会
16日㈫　10時30分～

※詳細は鈴木図書館ウェブサイトで。

｢くものじゅうたん」の紹介
　｢くものじゅうたん」は、鈴木図書
館１階入口の左側階段を上がったとこ
ろにある、乳幼児や児童を対象とした
子ども向けスペースです。通常は、子
どもの読書等のスペースとして開放し
ています。イベント(おはなし会等)も
ここで行っ
ていますの
で、是非、
一度お立ち
寄りくださ
い。

ぴかぴかのおてがみ
作：乾栄里子
絵：たしろちさと
出版社：世界文化社

一日署長

著者：大倉崇裕
出版社：光文社

【サービス・施設情報】
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救急協力医 January１月
診療
時間

平　日　17時〜21時
土曜日　12時〜18時
日曜日・祝日	 ８時〜18時
1/1〜1/3	 ８時〜18時

日 内 科 外 科 小児科

1 ㈪

裾野赤十字病院 992-0008 佐野 さとやま整形外科
内科 939-8031 東原

まるやま小児科
医院 981-8577 堂庭村岡内科

クリニック 954-2000 大岡
遠藤クリニック 975-8801 久米田ひらまクリニック 986-7834 桜堤

2 ㈫

いずみ内科
クリニック 993-4760 茶畑

聖隷沼津病院 952-1000 松下 西村医院 971-6510 下土狩林医院 931-1120 住吉町

旭医院 966-0031 原

3 ㈬

大橋内科・小児科
医院 992-2800 佐野

沼津市立病院 924-5100 東椎路 よざ小児科医院 967-5722  原森医院 966-2017 石川

岡田医院 921-5321 新宿町

4 ㈭ あそうクリニック 929-7575 筒井町 池田病院 986-1212 本宿 大橋内科・小児科
医院 992-2800 佐野

5 ㈮ 御成橋栄
クリニック 952-2525 八幡町 山本整形外科・

循環器科 989-8111 南一色 杉谷小児科医院 923-6543 筒井町

6 ㈯ 望星第一
クリニック 922-0222 柳町 池田病院 986-1212 本宿 函南平出

クリニック 978-1366 函 塚本

7 ㈰

清水館医院 993-2323 茶畑 守重医院 931-2511 我入道
江川 スキップこども

クリニック 992-6303 茶畑とりい内科
クリニック 960-8007 杉崎町

西方外科医院 921-1333 共栄町スマイリー
クリニック 957-2510 中土狩

8 ㈪

鈴木医院 993-0430 佐野 鈴木医院 993-0430 佐野
※三島メディカル
センター 972-0711 南本町沼津リハビリテー

ション病院 931-1911 上香貫
蔓陀ヶ原

関外科胃腸科医院 921-2185 花園町さわだ・メディカル・
クリニック 921-1711 西沢田

9 ㈫ 小林医院 966-7700 今沢 駿東整形外科医院 922-8855 高沢町 すずきファミリー
クリニック 960-0333 一本松

10 ㈬ 福士内科
クリニック 932-3553 下香貫

　藤井原
さくら胃腸科・
外科 994-1008 御宿 まるやま小児科

医院 981-8577 堂庭

11 ㈭ 武藤医院 931-0088 三園町 池田病院 986-1212 本宿 西村医院 971-6510 下土狩

12 ㈮ 森岡医院 962-1084 大岡 五十嵐クリニック 934-6700 志下 みらいえ こどもと
家族のクリニック 924-1111 高島本町

13 ㈯ 杉山病院 963-4114 錦町 聖隷沼津病院 952-1000 松下 田中医院 921-2053 高島町

14 ㈰

遠藤医院 997-0533 葛山 遠藤医院 997-0533 葛山
杉谷小児科医院 923-6543 筒井町今井医院 921-3211 五月町

えがわ医院 921-5148 高島本町清流クリニック 941-8688 堂庭

15 ㈪ 田沢医院 962-1205 大手町 田沢医院 962-1205 大手町 よざ小児科医院 967-5722 原

16 ㈫ 森本神経内科
クリニック 976-5221 竹原 こんどう

クリニック 925-2420 岡宮 ※三島メディカル
センター 972-0711 南本町

17 ㈬ つかだ医院 983-1577 堂庭 清水館医院 993-2323 茶畑 西村医院 971-6510 下土狩

18 ㈭ いしざき脳神経
内科 989-1919 納米里 池田病院 986-1212 本宿 白十字小児科医院 933-5111 下香貫

馬場

19 ㈮ 鬼頭ハート
クリニック 999-4810 本宿 酒井医院 966-1755 今沢 すずきファミリー

クリニック 960-0333 一本松

20 ㈯ 池田病院 986-1212 本宿 池田病院 986-1212 本宿 光ヶ丘小児科 987-2200 光ヶ丘
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救急協力医テレホンサービス　 983-0115
救急協力医は変更になる場合があります。事前にお問い合わせください。

日 内 科 外 科 小児科

21 ㈰

杉山医院 992-0028 平松 五十嵐クリニック 934-6700 志下
まるやま小児科
医院 981-8577 堂庭青沼胃腸科

クリニック 929-6205 大岡
ひがしおかメディ
ケアクリニック 941-8269 柿田南一色セントラル

内科 980-5777 南一色

22 ㈪ 東名裾野病院 997-0200 御宿 沼津大山
クリニック 954-2274 大手町 杉谷小児科医院 923-6543 筒井町

23 ㈫ 杉山医院 972-3223 伏見 大沢ハート
クリニック 929-1313 若葉町 ※三島メディカル

センター 972-0711 南本町

24 ㈬ 新井内科
クリニック 992-0811 久根 ふじわら

クリニック 924-8777 寿町 みらいえ こどもと
家族のクリニック 924-1111 高島本町

25 ㈭ ひがしおかメディ
ケアクリニック 941-8269 柿田 池田病院 986-1212 本宿 白十字小児科医院 933-5111 下香貫

馬場

26 ㈮ 花メディカル
クリニック 987-9145 下土狩 関外科胃腸科医院 921-2185 花園町 田中医院 921-2053 高島町

27 ㈯ さとやま整形外科
内科 939-8031 東原 駿東整形外科医院 922-8855 高沢町 スキップこども

クリニック 992-6303 茶畑

28 ㈰

おぐち医院 992-6611 深良 まの心血管
クリニック 935-1515 下香貫

塩満
西村医院 971-6510 下土狩望月内科医院 931-5362 下香貫

宮脇 山本整形外科・
循環器科 989-8111 南一色勝呂医院 962-3083 千本中町

29 ㈪ 岩渕内科医院 951-4579 添地町 西方外科医院 921-1333 共栄町 よざ小児科医院 967-5722 原

30 ㈫ 小林内科医院 921-2165 米山町 沼津整形外科医院 921-3791 共栄町 すずきファミリー
クリニック 960-0333 一本松

31 ㈬ 高田胃腸科・内科
クリニック 962-1410 仲町 おおしろ整形外科

クリニック 976-0027 堂庭 みらいえ こどもと
家族のクリニック 924-1111 高島本町

日 耳鼻科 ８時〜17時 眼 科 ８時〜17時 産婦人科 ８時〜17時 歯 科 ９時〜15時

1 ㈪ 三島耳鼻咽喉科クリニック
935-6681	 下香貫樋ノ口

関眼科胃腸科医院
975-2381	 東本町

産婦人科　清稜クリニック
999-0300	 下長窪

牧野歯科医院
988-1184	 下長窪

2 ㈫ たかひろ耳鼻咽喉科医院
0545-66-5100	 宮島

本多眼科医院
931-1519	 御幸町

沼津市立病院
924-5100	 東椎路

歯科クリニックみよし
994-1900	 佐野

3 ㈬ 内藤耳鼻咽喉科クリニック
987-1717 5 桜堤

木村眼科医院
967-4611 5 原

聖隷沼津病院
952-1000	 松下

室伏歯科医院
992-2439	 公文名

7 ㈰ 三島中央病院
971-4133	 緑町

はとり眼科
987-6789	 中土狩

島田産婦人科医院
972-6100	 伏見

木の花歯科医院
972-0097	 堂庭

8 ㈪ 芹沢耳鼻咽喉科クリニック
993-8000	 茶畑

三島総合病院
975-3031	 谷田藤久保

岩端医院
962-1368	 大手町

しおみ歯科医院
992-0202	 平松

14 ㈰ しんふじ耳鼻咽喉科クリニック
0545-65-0600	 川成新町

いとう眼科クリニック
946-6666	 佐野

ごとうレディースクリニック
992-7111	 伊豆島田

ベルの木歯科
992-7777	 深良

21 ㈰ アミクリニック耳鼻咽喉科
981-3341	 長沢

みつい眼科クリニック
992-5555	 茶畑

かぬき岩端医院
932-8189	 前原

さなだ歯科医院
997-2100	 御宿

28 ㈰ つちや耳鼻咽喉科医院
0545-30-8003	 厚原

桑名眼科脳神経クリニック
975-2200	 久米田

三島ゆうレディースクリニック
972-1057	 西若町

さきかわ歯科医院
976-8241	 伏見

裾野市　 三島市　 沼津市　 富士市　 長泉町　 清水町　函 函南町

※三島メディカルセンターの診療開始時間
　８日㈪▶９時～、16日㈫・23日㈫▶18時～

 沼津夜間救急医療センター
沼津市日の出町1-15 926-8699
平 日　20時30分〜翌朝７時
土・日曜日、祝日　18時〜翌朝７時

 三島メディカルセンター
三島市南本町4-31 972-0711
平 日　18時〜22時
土曜日　14時〜21時
日曜日、祝日　9時〜21時

医療ネットしずおか
https://www.qq.pref.shizu
oka.jp/qq22/qqport/
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戦略推進課　995-1804

裾野っ子 ３歳０カ月
までの子ども紹介！

市内に住
んでいる裾野っ子 ３歳０カ月
までの子ども紹介！

市内に住
んでいる

すくすく成長中！

掲載月の２カ月前までに右記の2次元コードを読み
取り、応募フォームから申し込んでください。

勝又 悠
ゆう

さん

2歳11カ月
町震二

藤元 葵
あ お い

大さん

2歳11カ月
和市

勝又 柊
ひ び と

々飛さん

２歳11カ月
富沢

沢 奏
そうすけ

輔さん

２歳11カ月
公文名三

2024
年

 １
月

号
N

O
.1431

　令和４年度に策定し基礎固めや組織固めに重点を
おいてきた市長戦略は今後「実動」のフェーズ(※)

になります。市長就任から２年になる今、市長戦略
に込める想いについて市長に聞きました。
ー市長戦略を定めた理由を教えてください。
　市長就任後、組織が一丸となって成果を出すため
に、市役所が進むべき方向を明確に示したかったと
いうのが、いちばんの策定理由です。ただ政策を羅
列するのではなく、ビジョン（市役所が目指す裾野
市の理想像）やミッション（ビジョン実現のための
市役所の使命）から体系化しているのも、組織の向
かう方向性を明確化するためです。
ー市長戦略の中で、特に大事にしていることはあ
りますか。
　当たり前に聞こえるかもしれませんが、市民目線
に立つ、ということです。市民の皆さんの方向を向
いて、市民の皆さんのためになる事業をさらに進め、

新たなことにも挑戦していくべきだと考えます。
ー市長任期もそろそろ折り返しを迎えます。市長
戦略の実現の進捗はいかがでしょうか。
　就任から２年間のうちに、基礎となる事にはほぼ
着手できたと捉えています。
　市長戦略の取り組みは道半ばですが、今の自分に
点数を付けるなら50点はあると思います。残り50
点は希望を込めた50点で、市長戦略の目標年次で
100点に近付けていきたいです。

(※)段階

市長戦略最前線
人と企業に選ばれるまちを目指す

◀市長戦略の
　詳細はこちら

　戦略から実動へ

裾野市
公式note

市長戦略最前線のもっと詳しい情

報は「広報すそのオンライン」で

発信しています。市長戦略だけで

なく裾野市の「イマ」を知ること

ができます。


